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Partneři ze šesti zemí Vietnamu, Laosu, Itálie, Belgie, České republiky a Chorvatska se ve
dnech 24. až 28. listopadu sešli na Univerzitě v Dubrovníku. Projekt Erasmus+
MICRO4ASIA tam poskytl platformu pro posílení spolupráce v oblasti vývoje, zajišťování
kvality a uznávání mikrocertifikátů ve Vietnamu a Laosu. Setkání spojilo odborný workshop
zaměřený na posilování kapacit s prvním výročním zasedáním projektového konsorcia.

Na workshopu pořádaném Univerzitou v Dubrovníku ve spolupráci s Masarykovou univerzitou se
akademičtí pracovníci seznámili s klíčovými aspekty navrhování kurzů s mikrocertifikáty. Pozornost
byla věnována zejména slaďování výstupů učení v kurzech s rámci Evropské unie, transparentnímu
odhadu studijní zátěže, začleňování hodnocení do institucionálních systémů zajišťování kvality a
přípravě plánů implementace. Zástupci z partnerských institucí pracovali v týmech na zdokonalení
návrhů kurzů s mikrocertifikáty a na společném hledání účinných řešení sdílených výzev
souvisejících s jejich řízením a správou. Součástí programu byla také rozsáhlá debata o tom, jakým
způsobem zavádět nové kurzy do studijní nabídky vietnamských a laoských univerzit. Evropští i
asijští partneři sdíleli zkušenosti s interními pravidly jednotlivých institucí a diskutovali také o tom,
jak co nejefektivněji komunikovat nové formáty výuky studentům i státním autoritám.

„Nabídka mikrocertifikátů připravovaných v rámci projektu je mimořádně široká a odráží odborné
zaměření jednotlivých zapojených univerzit. Zahrnuje kurzy z oblastí jako jsou udržitelný rozvoj, data
visualization či AI & design thinking až po témata spojená s digitálním marketingem, finančními
technologiemi, blockchainem a dalšími specializovanými oblastmi, které rozšiřují rámec běžných
studijních programů. Právě tato rozmanitost nám umožňuje reagovat na dynamické potřeby
pracovního trhu a současně podporovat inovace ve vysokoškolském vzdělávání v partnerských
zemích,“ osvětlila Renata Čuhlová, odborná asistentka z Katedry podnikové ekonomiky a
managementu Ekonomicko-správní fakulty MU a členka projektového týmu.

Workshop byl zakončen prezentacemi partnerů o revidovaných mikrocertifikátech a zpětnou vazbou
od jejich evropských kolegů. Tyto výstupy přispějí k tvorbě projektové sady nástrojů pro budování
kapacit a zároveň tvoří základ pro navazující aktivity realizované ve druhém roce projektu.

„Naším cílem je pomoci partnerským institucím vyvinout mikrocertifikáty, které budou
transparentní, důvěryhodné a mezinárodně srovnatelné,“ uvedl Nebojša Stojčić, rektor Univerzity v
Dubrovníku a účastník projektových akcí posledního listopadového týdne. „Workshop ukázal, jak
může sdílení odborných znalostí a praktická spolupráce urychlit pokrok všech zúčastněných
partnerů,“ dodal Stojčić.

Po workshopu se konsorcium sešlo na svém prvním výročním zasedání, kde zhodnotilo pokrok ve
všech pracovních balíčcích včetně vývoje mikrocertifikátů, mechanismů jejich uznávání a činností v
oblasti zajištění kvality. Partneři stanovili priority pro rok 2026, přičemž se zaměřili na pilotní
testování mikrocertifikátů se studenty, pokrok v oblasti regionálního rámce pro jejich uznávání,
posílení komunikačních a informačních činností a přípravu workshopů v Laosu a Vietnamu.
Konsorcium MICRO4ASIA bude i nadále pracovat na udržitelném a kompatibilním systému



mikrocertifikátů, který podpoří celoživotní učení a potřeby trhu práce v jihovýchodní Asii.

Projekt „Strengthening the international dimension of universities in South-East Asia through the
development of micro-credentials and their recognition (MICRO4ASIA)“ je spolufinancován z
programu Erasmus+.
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